

## Μαρία Ιωσηφίδου – Δικηγόρος


Η Μαρία Ιωσηφίδου είναι δικηγόρος με έδρα την Καβάλα, παρέχοντας ολοκληρωμένες νομικές υπηρεσίες με υπευθυνότητα, συνέπεια και απόλυτη δέσμευση στην προάσπιση των συμφερόντων των εντολέων της. Διαθέτει ισχυρό ακαδημαϊκό υπόβαθρο και επαγγελματική εμπειρία σε ένα ευρύ φάσμα νομικών ζητημάτων, τόσο σε επίπεδο συμβουλευτικής όσο και σε επίπεδο δικαστικής εκπροσώπησης.


Αποφοίτησε από τη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και συνεχίζει την ακαδημαϊκή της εξέλιξη με δύο μεταπτυχιακά προγράμματα στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. Το μεταπτυχιακό στις Ποινικές και Εγκληματολογικές Επιστήμες της επιτρέπει να εμβαθύνει σε ζητήματα ποινικού δικαίου και ποινικής δικονομίας, ενώ το μεταπτυχιακό στις Σύγχρονες Ευρωπαϊκές Σπουδές: Δίκαιο, Οικονομία, Πολιτική της παρέχει μια ευρύτερη θεώρηση των σύγχρονων προκλήσεων που αντιμετωπίζουν τα νομικά και θεσμικά συστήματα σε ευρωπαϊκό επίπεδο.


Στην επαγγελματική της πορεία έχει ασχοληθεί με υποθέσεις αστικού, εμπορικού και ποινικού δικαίου, παρέχοντας νομικές συμβουλές και εκπροσωπώντας εντολείς ενώπιον δικαστηρίων και διοικητικών αρχών. Οι υπηρεσίες της καλύπτουν τόσο τη δικαστική όσο και την εξωδικαστική επίλυση διαφορών, καθώς και τη σύνταξη και αξιολόγηση νομικών εγγράφων, με έμφαση στην εξασφάλιση των καλύτερων δυνατών όρων για τους πελάτες της.

Χειρίζεται με ευχέρεια νομικά κείμενα σε αγγλική και γαλλική γλώσσα, παρέχοντας εξειδικευμένη υποστήριξη σε υποθέσεις που απαιτούν την ακριβή μετάφραση νομικών εγγράφων από και προς αυτές τις γλώσσες.

Η προσήλωσή της στη λεπτομέρεια, η ικανότητα ανάλυσης και η στρατηγική προσέγγιση κάθε υπόθεσης αποτελούν βασικά χαρακτηριστικά της επαγγελματικής της δραστηριότητας. Στόχος της είναι η παροχή αξιόπιστων και αποτελεσματικών λύσεων, προσαρμοσμένων στις ανάγκες κάθε εντολέα, διασφαλίζοντας τη μέγιστη δυνατή προστασία των δικαιωμάτων και των συμφερόντων του.

 **Έδρα:** Μεγ. Αλεξάνδρου 22, Καβάλα

 **Τηλέφωνο:** +30 6974017953

 **Email:** iosifidoum9@gmail.com